

## CORRIGENDUM

M. I. AVRAMENKO, V. A. BURTSEV, P. A. IVANOV, N. I. KAZACHENKO, and V. S. KUZNETSOV, "Numerical Investigations of Electron Beam Energy Deposition into the Gas Medium of an Excimer Laser," *Fusion Technol.*, **19**, 440 (1991).

On p. 442 in Fig. 1, the vertical distance labeled  $e$  should be denoted  $d$ .